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adh
P
imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data
1. Uzupeknij.
a3,1- = 0,031 o - 0,9 = 0,045 e 3,6: =0,9
b) 0,06 - 0,05 = d)0,02*= o 0,6 =9

2. Emilia zaptacita 4 zl za 1,6 kg jabtek, a Gosia kupita 1,5 kg innych jabtek w cenie 2,70zl za
kilogram. Ocen prawdziwos¢ ponizszych zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.
Gosia kupita drozsze jabtka. | | prawda | | falsz
Emilia zaptacita o 0,05 zI mniej niz Gosia. | | prawda [ | falsz

3. Dane sg wyrazenia:

A=20%-10-(52-60:12) B=(155-2,5-3)-(82+108:3)
Oblicz, ile razy warto$¢ wyrazenia A jest mniejsza od wartoSci wyrazenia B.

4. Michatl chodzi do szkoty krotsza droga, a wraca dluzsza, odprowa- _B__
dzajac po drodze kolegow z klasy. Korzystajac z informacji poda- O mmm
nych na rysunku, oblicz: WY %
a) ile kilometrow jednego dnia pokonuje Michal, idac do szkolyi ze _é ?
szkoty, n

< WA
b) o ile kilometrow mniej pokonalby w ciggu tygodnia, je$li takze ;"Q

wracalby krotsza trasa.

5. Korzystajac z rownosci 1,52 - 4,1 = 6,232, oblicz warto$¢ wyrazenia %. Zapisz

rachunki.
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6. Oto stan oszczednosci klas szostych z pewnej szkoly: klasa 6a - 360 zl, klasa 6b - 240 z1,
klasa 6 ¢ - 300 zt, klasa 6 d - 300 zt. Jak sprawiedliwie rozdzieli¢ miedzy te klasy nagrode za
oszczedzanie w wysokosci 120 z1?

7. Ola uzbierata na wakacyjny wyjazd 65 zt, a rodzice dali jej jeszcze 70 zt. Na napoje Ola wy-
data 0,3 swoich pieniedzy, a nalody - 0,4 pozostatej kwoty. Kupila jeszcze prezenty i zostala
jej ztotowka. Ile zlotych Ola wydala na prezenty?

8. Suma trzech liczb jest rowna 18,865. Druga z nich jest o 1,78 wieksza od pierwszejio 3,055
wieksza od trzeciej. Co to za liczby?
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9. Tomek mial pomnozy¢ pewna liczbe przez 2, a nastepnie otrzymany wynik podzieli¢ przez 7.
Pomylil sie jednak i pomnozyt te liczbe przez 7, a nastepnie podzielit wynik przez 2. Ile razy
wiekszg liczbe otrzymal? Odpowiedz uzasadnij.

10.  Mama upiekta 24 babeczki. Ala zjadla % wszystkich babeczek, Bartek - 5 babeczek, a Czarek
- % tego, co pozostato. Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Czarek zjadl dokladnie 3 babeczki. | | prawda [ | falsz
Bartek zjadt o 2 babeczki wiecej niz Ala. | | prawda [ | falsz
Zostalo dokladnie 12 babeczek. | | prawda [ ] falsz
W sumie dzieci zjadly % upieczonych babeczek. | | prawda | | falsz

11. Utamek 5 przedstaw w postaci sumy dwoch réznych utamkéw o liczniku 1.

12. Pani Aldona w dniu otwarcia swojej kwiaciarni kupila w hurtowni 244 kwiaty. Tulipany sta-
nowity % z nich. Przez caly dzien pani Aldona sprzedata 53 tulipany i % innych kwiatow,
ktore kupila rano. Ile kwiatow pozostalo w kwiaciarni pani Aldony po pierwszym dniu?
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13. W tabeli podano zawarto$¢ btonnika w kilku produk- . . . | Jaka cze$¢ masy
. , . . . Rodzaj zywno$ci ) .

tach zywnosciowych. Dzienne zapotrzebowanie do- stanowi btonnik
rostego cztowieka na btonnik wynosi 25 g. Pani Mo- widrki kokosowe 0,24
. . . L1s 1 kukurydza 0,20
nika zjadla wczoraj 11 dag suszonych Sliwek, =;kg groch 015
wiorkow kokosowych i 30 g migdatow. Czy zaspoko- suszone §liwki 0,14
ita w ten sposob swoje dzienne zapotrzebowanie na migdaty 0,14
btonnik? Wykonaj obliczenia. Fodzynkl 0,07
jablka 0,02

14.  Ania kupita 1,6 kg cukierkow. % kupionych cukierkéw mialo nadzienie owocowe, % pozosta-
tych bylo mietowych. Reszte stanowily cukierki czekoladowe. Ile dekagramow czekolado-
wych cukierkéw kupita Ania?

15. Mama zuzyla do ciasta % orzechow znajdujacych sie w pojemniku. Dzieci zjadly 0,25 pozo-
statych. Okazalo sie wtedy, ze zostalo jeszcze 60 dag orzechow. Ile kilogramoéw orzechow
bylo na poczatku w pojemniku?
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